

乐陵市政府出资推动移风易俗

79个公墓祠堂节约土地千余亩

本报12月13日讯(记者 李榕 通讯员 郝坤)

12月13日,记者了解到,乐陵市政府出资推动移风易俗,今年新建公墓祠堂43个,目前公墓祠堂达到79个,节约土地千余亩,力争到“十三五”末,乐陵市60%以上社区、村庄建起村级祠堂或集体性公墓。

10间向阳的房间,一节节精致的木质橱子,祥和安静的院落……这个祠堂覆盖周边张店、东崔、西崔等10个村,建筑面积420平方米,总投资50万元,今年8月初建成启用。“丧事简办、

厚养薄葬已成了越来越多老百姓的共识。”弃土葬进祠堂”的方式,已经渐渐被大家认可接受。”西段乡党委副书记曾范杰说,目前,祠堂已安放了28个骨灰盒。“以前,受入土为安思想、祠堂数量少等影响,部分村庄个别村民还存在土葬的现象,一定程度上阻碍了文明乡村建设。”乐陵市委宣传部副部长、文明办主任刘忠说。

今年上半年,由乐陵市文明办牵头,会同民政等部门对辖区内36个农村祠堂建设使用情况进行了

实地调研,以节约土地资源、减轻群众负担为目标,乐陵市政府出台了《关于城市规划区外村级祠堂和集体性公墓规划建设的实施意见》,加快村级祠堂和集体性公墓等殡葬基础设施建设。提出城市规划区外村级祠堂和集体性公墓,按照以点带面,逐步推进的工作方式,力争到“十三五”末,乐陵市60%以上社区、村庄建起村级祠堂或集体性公墓,并提倡多村联建、合建。

村级祠堂采取乐陵市、乡镇两级统筹资金的方式

予以建设。鼓励早建、快建,对于2016年建设投用的,乐陵市财政将按50%的比例出资,逐年按乐陵市、乡镇两级出资比例4:6、3:7、2:8、1:9增减。对扩建、改建的村级祠堂,经验收合格后,乐陵市政府根据专业评估公司评估投资额,给予适度补贴。并将村级祠堂和集体性公墓建设纳入年度协同发展综合考评,大大激发了建设积极性。“今年乐陵新建公墓祠堂43个,目前公墓祠堂达到79个,节约土地千余亩。”乐陵市文明办副主任高志红说。

武城>>

全市范围内率先开启“先学后付”驾培新模式

本报12月13日讯(记者 贺莹莹)

近日,武城县交通运输局维管所转变发展思路和理念,率先在全市开启“先学后付”服务模式,实现了传统单一的培训收费模式向多种培训收费模式并存转型。目前,武城县内德武驾校、燕山驾校、军骧驾校3所驾校已全部实施新模式。

据了解,推行驾培新模式后,驾校可以保留传统模式,学员可以自行选择适合自己的模式。选择“先学后付”服务模式的学员可根据自己的实际情况灵活地预约学习时间和教练员,实行计时收费,学完一定学时后再付费,对教练员不满意下次可预约其他教练员;“一对一”的教学模式,有效避免了学员学车排队的情况。

近年来,伴随着私家车的不断增多,学驾需求随之增加,新模式不但增加了学员的自主选择权,也有助于推动驾校规范化管理。驾校采取新模式后,可以满足学员差异化、个性化需求,有利于拓宽驾校生源。同时,新模式可以有效杜绝驾校服务意识薄弱和教练员“索、拿、卡、要”等现象,将学车选择权和评判权交还给消费者,实现消费主导权的逆转,从而倒逼驾校认真对待学员,做好经营管理工作,促进教练规范化教学,提高教练素质和教学水平。

“俄罗斯艺术大师班”开班

本报12月13日讯(记者 李榕 通讯员 王金鑫) 12月13日上午10时30分许,2016教育部第五届俄罗斯艺术大师班新闻发布会举行,12日至20日在德州学院将进行俄罗斯四位艺术大师公开课。期间,德州学院将与德州市文广新局联合主办“中俄画家作品成果展”、“中俄钢琴家演奏会暨俄罗斯艺术大师班结业演出”等活动。

“俄罗斯艺术大师班”项目是由教育部批准、资助,山东省教育厅大力支持,已经连续5年由德州学院承办。本次“俄罗斯艺术大师班”为期14天,期间,德州学院将与德州市文广新局联合主办“中俄画家作品成果展”、“中俄钢琴家演奏会暨俄罗斯艺术大师班结业演出”等活动。

通过此次大师班活动,将会进一步推动中俄

两国在艺术领域的交流与合作,促进德州学院音乐系、美术系的专业发展,开拓了教师的国际研究视野,提升专业国际竞争力。

此次大师班项目将办成传播中俄高雅艺术,加强中外文化交流,建设区域文化高地的精品,也将为广大市民和艺术爱好者提供近距离欣赏俄罗斯高水平艺术的良好机会。

本次“俄罗斯艺术大师班”,邀请了俄罗斯美术家协会会员、俄罗斯著名油画家和版画家、列宾美院教授陆山先生,俄罗斯著名钢琴家、国际钢琴大赛获奖者、柴科夫斯基音乐学院教授尤里·吉杰恩科,俄罗斯青年钢琴家等。期间,将举办“中俄画家作品成果展”、“中俄钢琴家演奏会暨俄罗斯艺术大师班结业演出”等活动。

中石油德州分公司>>
开展“两学一做”学习教育知识竞赛

本报12月13日讯 为深入推进“两学一做”学习教育,全面学习贯彻党的十八届六中全会精神,12月8日,由中石油德州分公司党委组织举办的“两学一做”学习教育知识竞赛隆重举行。

公司党委书记孟鹏伟在赛前讲话中指出,此类活动有益于德州公司广大党员深刻认识“两学一做”学习教育的重要意义,坚持学做结合、知行合一宗旨意识的进一步增强。希望通过知识竞赛,引导广大党员学党史、知党情、强党性,坚定党性、有为担当,促进各项工作不断向前发展。

经济技术开发区>>
规划区总体结构拟构建“一环、一心、两带、多组团”

本报12月13日讯(记者 贺莹莹)

13日,记者在德州市规划局官方网站上了解到,《德州经济技术开发区控制性详细规划》已经法定程序获得德州市人民政府的批复,现处公示期。据悉,该规划区范围为西起岔河,东至减河,北至省界,南至横河,规划总面积63.13平方公里,规划区的定位为德州城市主中心、先进制造业基地、生态宜居示范区;规划区的总

体结构为“一环、一心、两带、多组团”。

记者了解到,规

划区共分为经济开发

区和新华片区两个发

展单元,其中经济开

发区分12个管理单

元;新华片区为1个管

理单元。详细情况请

扫描二维码。

